

## **Навчальна дисципліна «Кримінологія»**

**Мета** навчальної дисципліни полягає в формуванні у студентів наукових уявлень про природу злочинності, її причини та умови, стан і динаміку, про особу злочинця, а також про заходи боротьби із злочинністю і окремими її видами, привиті навичок самостійного аналізу криміногенних ситуацій і розробки відповідних профілактичних заходів.

**Навчальна задача:** визначити теоретико-прикладне поняття злочинності, дослідити масштаби і структуру злочинності в сучасних умовах розвитку держави; проаналізувати причини та умови злочинності, окремих її видів і конкретних злочинів; проаналізувати основні методи профілактики злочинності, пріоритетні напрямки й ефективні профілактичні заходи, застосовувані правоохоронними органами, а також проблемні питання організації взаємодії між ними.

**Результати навчання полягають в:** - аналізі факторів, які обумовлюють існування злочинності в суспільстві, що породжують окремі види, групи злочинів та конкретні злочини; - глибокому уявленню про те, як науковий аналіз та рішення задач можуть бути використані для конкретної навчальної дисципліни та поза їх межами; - формуванні у студентів теоретично і емпірично обґрунтованих уявлень про окремі групи злочинів, а також про спеціальні засоби і методи її запобігання.

**Програма навчальної дисципліни складається з модулів:**

**Модуль 1.** Основні теоретичні положення кримінології. Поняття, предмет та система кримінології. Методологія кримінології та методика кримінологічних досліджень. Історія розвитку та сучасний стан кримінології. Поняття та загальна характеристика злочинності. Причини та умови злочинності. Особистість злочинця. Віктимологія. Протидія злочинності. Кримінальна статистика та її застосування в практичній діяльності органів внутрішніх справ.

**Модуль 2.** Кримінологічна характеристика та запобігання окремим видам злочинів. Рецидивна злочинність та її протидія. Корупційна злочинність. Економічна злочинність та її протидія. Злочинність неповнолітніх та її протидія.

**Методи викладання:** Інформаційно–проблемне викладання із застосуванням зворотного зв'язку ( лекційні та семінарські заняття ).

**Курс «Кримінологія»** викладається на 5 курсі в першому семестрі в обсязі 4 кредитів.

**Оцінювання знань.** Проміжне оцінювання знань студентів відбувається через усне опитування, вирішення практичних ситуаційних завдань, проведення ділових ( рольових ) ігор, виконання модульних контрольних робіт

**Підсумкове оцінювання у формі іспиту.**